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Al. Tipexcrassre muorownen —3a’h(2ab -5b*) B crangaprHoN Bige.



[image: image2.png]A2. Bumecure 3a ckoGKR OSIMIE MEOAHTENS: 4T +5% .



[image: image3.png]A3. Bamenure omax * 5 oamucn (2ab-3b*)-*=15a%* -10a%" ox-

HOWJIEHOM TaK, YTOOHI Oy YHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO.
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[image: image5.png]A5, Bunecnre 3a ckoBxy oSmuit muoxcutens a(x -y)+b(y-x)



[image: image6.png]A6, Yupocrure supacene 3x°y(x -5) - xy(3x' ~52)+102°y +28x

B atizuTe ero amauemwe npi x :% .



[image: image7.png]BI. Pemure ypasnerre 3x(x-2)-x(3x+3
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Cl. Pagnowure sa muowurenu: 3ab(4ac~Tbe+18b%a)+21ablc.
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[image: image11.png]a) (-Tb? - b + 2)(-2b%);
6) 0,5a(2a — b) - 0,5b(2b — a).
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OOmIMI MHOMKHTEND:
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6) 18x* + 12x°.
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3a 8 4acoB 1Mo TeYEHUIO0 MOTOP-
Has JIOAKA NPOXOJUT PacCTOs-
Hue, B 2 pasa Goxbmee, ueM
3a 5 4acoB NMPOTHUB TeYEHHHA.
KakoBa CKOpOCTb TedYeHUs,
ecm  COGCTBEHHAs CKOPOCTH
soaku 13,5 km/u?
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Pemnre ypasHeHns:
a) 3x(2x + 1) - x(6x — 1) = 10;
x-1 x+1

6)
) 2 3





